
Αποχαιρετιστήριος λόγος μαθητή  - ΣΤ’ τάξης 
Κυρίες και κύριοι, αγαπητοί μας δάσκαλοι, αγαπημένοι μας συμμαθητές. 

Η γιορτή μας σήμερα είναι αφιερωμένη στη λήξη των μαθημάτων και στο 
τέλος μιας γόνιμης σχολικής χρονιάς. 

Για μας τα παιδιά της ΣΤ’ είναι και μια στιγμή αποχωρισμού, μιας και για 
τελευταία φορά περνάμε το κατώφλι του σχολείου.   

Έτσι πρώτα απ’ όλα, θα θέλαμε εγώ και οι συμμαθητές μου ένα θερμό 
χειροκρότημα προς τους δασκάλους μας που μας στήριξαν και μας έκαναν 
χρήσιμους στην κοινωνία.  Δεύτερον, ένα χειροκρότημα στους συμμαθητές 
για την υπομονή τους και την προσπάθεια που κατέβαλλαν  όλα αυτά τα 
χρόνια.  Τέλος, ένα ζεστό χειροκρότημα στους γονείς μας, που μας στήριξαν 
και μας βοήθησαν να καταλάβουμε πως η ζωή είναι ένα ευχάριστο παιχνίδι! 

Η πρώτη μέρα στο σχολείο δεν ήταν πολύ εκπληκτική. Απ’ την άλλη όμως 
ήταν ωραία διότι γνωρίσαμε τους φίλους που έχουμε τώρα αλλά και τους 
δασκάλους μας που μας έμαθαν πολλά πράγματα για να μας κάνουν να 
νιώσουμε χαρούμενοι.  Το σχολείο αν και είναι ένα απλό κτίριο, μέσα του 
κρύβει πολλά συναισθήματα και πολλές συγκινητικές στιγμές. Αν δεν 
υπήρχαν αυτά δεν θα μπορούσαμε να επιβιώσουμε. Αυτό πιο πολύ το 
οφείλουμε στους γονείς μας οι οποίοι μας έστειλαν σχολείο.  Μας έδωσαν 
παραδείγματα και μας είπαν πράγματα που μας  βοήθησαν  να τελειώσουμε  
με επιτυχία το σχολείο. 

Στους δασκάλους μας οφείλουμε ευγνωμοσύνη, που μας έμαθαν πολλά  
πράγματα  για τη ζωή και μας έδωσαν συμβουλές για να  διαμορφώσουμε  
τον χαρακτήρα μας.  Τα εφόδια που πήραμε από αυτούς  μας φάνηκαν 
χρήσιμα  και θα μας φανούν στο μέλλον. Τους υποσχόμαστε ότι θα τους το 
ανταποδώσουμε  και θα τους σκεφτόμαστε συνέχεια. 

Θέλουμε  επίσης να ευχηθούμε  σε όλους  τους μαθητές  αλλά κυρίως στα 
παιδιά της πέμπτης,  καλή σχολική χρονιά  και να έχουν  πολύ  υπομονή.  
Στους αγαπημένους μας δασκάλους ευχόμαστε  καλή συνέχεια.   

Τέλος ευχόμαστε ολόψυχα σε όλους, μικρούς και μεγάλους   «ευτυχισμένες 
και ξέγνοιαστες διακοπές».   

Καλό καλοκαίρι σε όλους!! 

Ιωάννα Σταμούλου – ΣΤ2   
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